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Spáruj soustavy 2 × 2
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Ondřeje Zezuly.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Člověk se podobá zlomku, jehož čitatel vyjadřuje, co vskutku je, a jmenovatel, co si o sobě myslí:

čím větší jmenovatel, tím menší zlomek. (L. N. Tolstoj)

Každému číslu přiřaď písmeno tak, aby vznikla pravdivá tvrzení.
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1 Soustava rovnic 3x− 2y = 4 a 6x− 4y − 8 = 0 . . .Grafické řešení soustavy rovnic y = x− 5 a y = −2x + 1 . . .Uspořádaná dvojice (1; 2) je řešením . . .Řešením soustavy rovnic x + y = 5 a 3x− 3 = y . . .Soustava rovnic y = 3x− 1 a 2y + 1 = x . . .Řešením soustavy rovnic x + y = 2 a −2x− 2y = 1 . . .
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11

6 Soustava rovnic 3x− 2y = 4 a 6x− 4y − 8 = 0 . . .Grafické řešení soustavy rovnic y = x− 5 a y = −2x + 1 . . .Uspořádaná dvojice (1; 2) je řešením . . .Řešením soustavy rovnic x + y = 5 a 3x− 3 = y . . .Soustava rovnic y = 3x− 1 a 2y + 1 = x . . .Řešením soustavy rovnic x + y = 2 a −2x− 2y = 1 . . .

x

y

2

5

−3

−5

1

Obrázek 1

x

y

4

5−1

1

−5

Obrázek 2

Dokončení vět

11

a má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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b má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.

11

c má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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d má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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e má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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f má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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g má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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h má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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i má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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j má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.
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k má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.

11

l má nekonečně mnoho řešení.je na obrázku 1.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 3x + y = 5.je uspořádaná dvojice (2; 3).má právě jedno řešení.je prázdná množina.nemá řešení na R× R.soustavy rovnic 2x− y = 0 a 4x− 2y = 2.soustavy rovnic 2x− y = −1 a 3x− 3 = 0.je na obrázku 2.je uspořádaná dvojice (−2;−3).je množina {(1; 1)}.

Hodnocení



Hrací pole




